

МЫ ИДЕМ НА ВЫБОРЫ

21 декабря при участии представителя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирины Захаровой и музыкального педагога детского сада №3 Анастасии Фендриковой для детей подготовительной группы прошел игровой урок «Мы идем на выборы».

В начале урока детям было предложено рассказать об основных государственных символах Российской Федерации: гербе, флаге и гимне.

Все справились с поставленной задачей на отлично, рассказав о том, как выглядит герб России, что держит в своих лапах двуглавый орёл, изображенный на нём, а также о цветах нашего флага и их значении. Прислушав гимн России, попытались объяснить почему, когда он звучит, присутствующие выслушивают его стоя. Для дискуссии, ребятам были предложены картинки из русских сказок, которые используются в детском варианте «Всеобщей декларации прав человека». Размышления о правах и свободах человека прошли в очень активном режиме.

В игровой части урока Ирина Захарова провела с ребятами выборы президента группы. Процедура выдвижения кандидатов, агитационный период и сами выборы для детей оказались очень увлекательными. Сами кандидаты, конечно же, переживали в ходе игры, но уверенно шли к победе. С небольшим перевесом в два голоса от своих конкурентов победил Белов Артем, который в своей предвыборной программе обещал всем присутствующим помогать и защищать их.



